
КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ ПО ТЕМЕ "ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 

СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ СОДЕРЖАНИЯ 

ФОП ДО" 

 

Цель: Ознакомить педагогов с возможностями использования 

современных технологий для реализации ФОП ДО, повысить уровень 

их цифровой грамотности и развить навыки эффективного 

применения технологий в образовательном процессе. 

Задачи: 

Показать актуальность и значимость современных технологий в 

образовательной деятельности ДО. 

Ознакомить с основными инструментами и платформами для 

дистанционного и интерактивного обучения в ДО. 

Развить навыки планирования и реализации образовательной 

программы с применением цифровых технологий. 

Оборудование: 

Компьютеры, проектор, интернет. 

Презентация, демонстрационные видеоматериалы. 

Электронные образовательные ресурсы (платформы, 

мобильные приложения и др.). 

Ход занятия: 

Вводная часть (10 минут) 

Приветствие участников. 

Постановка целей и задач занятия. Обсуждение важности 

использования современных технологий в образовательном процессе 

дошкольного образования. 

Краткий обзор требований Федерального образовательного 

стандарта (ФОП ДО) по внедрению современных технологий. 

Основная часть (40 минут) 

Актуальность применения технологий в ДО (10 минут): 



Обсуждение роли цифровых технологий в формировании 

образовательной среды, обеспечивающей всестороннее развитие 

ребенка. Примеры успешных практик внедрения технологий в 

дошкольные учреждения. 

Обзор современных технологий для ДО (15 минут): 

Презентация цифровых образовательных платформ и ресурсов, 

которые могут быть использованы для дистанционного и смешанного 

обучения. В том числе: 

Видеоуроки и вебинары. 

Мобильные образовательные приложения. 

Виртуальные и дополненные реальности (VR и AR) для детей. 

Образовательные игры и интерактивные упражнения. 

Практическое задание (15 минут): 

Участники делятся на группы и выбирают один из предложенных 

инструментов для планирования и демонстрации фрагмента 

образовательной программы с применением современных технологий. 

Примеры технологий: интерактивные доски, приложения для создания 

презентаций и игр, цифровые платформы для проведения занятий. 

Заключительная часть (10 минут) 

Подведение итогов занятия. 

Обсуждение результатов практической работы. 

Ответы на вопросы. 

Домашнее задание: разработать сценарий занятия с 

применением современных технологий и подготовить его к 

следующему занятию. 

Рефлексия: 

Каждый участник на выходе может поделиться своими 

впечатлениями о занятии и тем, что нового он узнал. 

Ожидаемые результаты: 



Педагоги получат знания о возможностях современных 

технологий в образовании. 

Участники будут владеть базовыми навыками применения 

технологий в своей профессиональной деятельности. 

Сформируется осознанное отношение к внедрению 

инновационных технологий в работу с детьми. 

Рекомендованные ресурсы: 

Приложения для создания интерактивного контента (например, 

LearningApps, Kahoot). 

Платформы для организации дистанционного обучения (Zoom, 

Google Meet). 

Электронные образовательные игры и видеоуроки. 


